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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تايلام لومشم دمآرد زا مليف هدش مامت تميق رسک*

23746/5269/4/30:هرامش
17/05/1378 :خيرات
:تسويپ

رد هک يناريا ياهمليف ناگدننک هيهت يتايلام ياه هدنورپ هب يگديسر رد تايلام صيخشت نيرومام زا يخرب , عومسم رارق هب
رب رياد نآ يدعب ياه هيحلاصا و 66 هام دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 149 هدام هرصبت مکح دوش يم هيهت ناريا
ياهلاس تايلام لومشم دمآرد زا ءاضتقلاادنع اي و يرادرب هرهب لوا لاس تايلام لومشم دمآرد زا مليف هدش مامت تميق رسک
هدنورپ ندش هموتخم رد ريخات لاملاب و عجارم رياس هب اهنآ تياکش و ضارتعا تابجوم بيترت نيدب و هدرکن تياعر ار دعب
نيرومام طسوت هدشداي هرصبت مکح يارجا , دوش يم ديکات و رکذتم هليسونيدب اذل . دنيامن يم  مهارف ار روکذم ياه
هديدان و تسا ينوناق حيرص تامازلا زا طوبرم طيارش ياضتقا و ثحب دروم نايدوم ينوناق رتافد لوبق دراوم رد صيخشت
يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه و يتايلام لک نيزيمم . دشاب يم يطاخ نيرومام بيقعت بجوم و بوسحم فلخت نآ نتفرگ
ار هرصبت دافم , يدوم ينوناق قاقحتسا مغريلع طبريذ صيخشت نيرومام هک يلعف هحورطم ياه هدنورپ دروم رد دنفظوم
يمومع تأيه د�ات هب لمعلاروتسد نيا دافم . دنهد همتاخ فلاتخا هب ثيح نيا زا و لومعم مزلا مادقا , دنا هدرکن تياعر
. تسا هديسر يتايلام يلاع ياروش

رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

هب هجوت نودب و لماوع رياس اي نامز تشذگ اي يريگراکهب رثا رب هک ريذپکلاهتسا ياهيياراد زا تمسق نآ -149 هدام
...اييم ليلقت نآ شزرا اهتميق ر�غت
-...

1378/05/17 :دنس خیرات
30/4/5269/23746 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
يتايلام يسرباسح لمعلاروتسد
کلاهتسا لباق ياه�اراد شورف*
بآ فنص کلاهتسا صوصخ رد*
قرب و
زا مليف هدش مامت تميق رسک*
تايلام لومشم دمآرد
ديرخ هب طوبرم دزمراک و دوس*
يياراد
يرتويپماک يرازفا مرن هنيزه*
زا لبق و سيسات ياه هنيزه*
لاس هد يتسياب يرادرب هرهب
ددرگ کلهتسم
و هتفاي ققحت ياه هنيزه*
تسا لوبق لباق هدشن تخادرپ
)1( هرصبت ييارجا همان ن�آ
نوناق يحلاصا )149( هدام
بوصم ميقتسم ياه تايلام

31-04-1394
ييارجا طباوض و تاررقم غلابا
اه�اراد کلاهتسا هنيزه هب طوبرم
مامضنا هب سيسأت ياه هنيزه و
کلاهتسا ياه يياراد لوادج
149 هدام تاررقم عوضوم( ريذپ
ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا
)31/04/1394 بوصم
شخب يحلاصا 19 هدام غلابا
يياراد ييارجا طباوض و تاررقم
هدام عوضوم( ريذپ کلاهتسا ياه

ميقتسم ياهتايلام نوناق 149
)31/4/1394 بوصم يحلاصا
تايلام لومش مدع صوصخرد
زا راذگ هيامرس ياه تکرش مهس
يياراد يبايزرا ديدجت دازام لحم
ريذپ هيامرس ياه تکرش ياه
لودج هيحلاصا هبوصم نتم غلابا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5269/23746 :همانشخب

30/4/5269/23746 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/149/393 :همانشخب
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هدام عوضوم( يتايلام تاکلاهتسا
ميقتسم ياهتايلام نوناق 149

)31/4/1394 بوصم
)ز(دنب عوضوم مکح قابطنا
نوناق هدحاو هدام10هرصبت
اب روشک لک 1397 لاس هجدوب
نوناق 149 هدام1هرصبت مکح
همان ن�آ و ميقتسم ياه تايلام
ديدجت هب عجار نآ ييارجا
اه تکرش يياراد يبايزرا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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